Требования к тезисам докладов
Тезисы докладов представляются в электронной форме электронным письмом, отправленным на адрес okdf@phys.msu.ru. Имя файла, содержащего тезисы, должно совпадать с первыми 8 буквами фамилии первого автора по-английски и иметь стандартное расширение «.rtf».

При оформлении тезисов авторы должны соблюдать следующие требования: 

Тезисы печатаются шрифтом Times New Roman, 12 pt через 1,5 интервала на бумаге формата А4. Объем текста – не более 1,5 страницы, включая выходную информацию и библиографию. 

Тезисы должны содержать следующую выходную информацию: (1) название статьи (на новой строке, симметрично по центру); (2) на следующей строке симметрично по центру – фамилии и инициалы авторов (для каждого автора – сначала фамилия, а затем инициалы); (3) на следующей строке по центру – полное название университета или института (школы, если работа относится к школьной секции) и страны (симметрично по центру); (4) на следующей строке симметрично по центру – адрес электронной почты.

Название статьи не должно превышать двух строк. Название не должно даваться только заглавными буквами: первая буква должна быть заглавной, остальные – строчные, за исключением начальных букв имен собственных и инициалов. 

В тезисах не должен присутствовать сложный графический (фотографии, репродукции и т.п.) материал. Использование объектов MS Equation Editor и прочих встроенных объектов нежелательно, за исключением формул.

Библиография не должна превышать 4 названий. Ссылки на библиографию в тексте должны даваться нумерацией в квадратных скобках: [1], [2], [3], [4]. Список литературы размещается в конце текста и отделяется пустой строкой. Список литературы оформляется по следующему образцу:

1. Гинзбург В.Л. "Физический минимум на начало ХХI века" // Физика. Новый взгляд, 2004, N1, С. 3-9.
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