Конкурс фотографий

Для участия в конкурсе необходимо представить заявку и отпечатанные фотографии размером строго 15 см по меньшей стороне до 23 ноября включительно. На конкурс можно подавать одиночные фотографии (не более 5 фотографий) или серии фотографий (не более 2 серий по 5 фотографий максимум в каждой); возможен вариант с 1 серией и 5 одиночными фотографиями максимум. Конкурс – тематический!
Тематика одиночных фотографий: Следы прошлого, Миражи, Свободная тема (эту тему Вы должны придумать сами и указать ее при подаче фотографии)
Тематика серий фотографий: Игра контрастов
К серии необходимо приложить комментарий «почему вы решили объединить именно эти фотографии в серию...»; комментарий в свободной форме.
Каждая фотография должна быть вложена в файл или его аналог! На обратной стороне фотографии должно быть написано название. Свои данные на фотографии писать нельзя! Заявки и работы принимаются в профкоме физического факультета (к. 2-39) в рабочие дни с 12 до 16 часов. Кроме печатных фотографий обязательно сдать и электронный вариант снимков (на e-mail first_snow@mail.ru с темой «Фотоконкурс»).

На конкурс можно подавать только собственные работы!

Указание: Серия фотографий судится целиком, даже если в ней только одна стоящая фотография. Так что прежде чем объединять фотографии в серию, подумайте!

Заявка:

Название конкурса

Фамилия, имя, отчество

ВУЗ, факультет

Номер группы (для студентов физфака МГУ)

Контактный телефон

E-mail
Названия фотографий\серии, название и модель фотоаппарата, использованные объективы, фильтры
Награждение лауреатов конкурса состоится на Заключительном концерте. Выставка лучших фотографий будет организована в холле II этажа физического факультета.

Все права на фотографии остаются у авторов. Подача заявки на участие в конкурсе означает согласие на передачу организаторам неисключительного права на показ работ.
Внимание! Работы будут возращены авторам после завершения выставки.
