Конкурс «Рисунок»

Для участия в конкурсе необходимо представить заявку, рисунки или аппликации (не более 5, минимальный размер А5) до 23 ноября. Заявки и работы принимаются в профкоме физического факультета (к. 2-39) в рабочие дни с 12 до 16 часов и по почте first_snow@mail.ru.
 В заявке должны быть указаны:

Название конкурса

Номинация конкурса

Фамилия, имя, отчество

ВУЗ, факультет

Номер группы (для студентов физфака МГУ)

Контактный телефон

E-mail
Названия рисунков

Номинации конкурса:
1) Обычный рисунок
2) Символика к ДФ

3) Макет футболки на День Физика

4) Фотошоп

Подробнее о каждой номинации:
В номинации «Обычный рисунок» участники могу предоставить любой рисунок выше указанного формата.
В номинациях «Символика к ДФ » и  «Макет футболки на День Физика» участникам предлагается принять участие в подготовке ко Дню физика. Если вы обладаете  креативностью  мышления, то предлагайте свои идеи, которые (в случае выигрыша) могут быть размещены на кружках, значках,  а так же фасаде! Обратите внимание, что формат для всех предметов разный, а соответственно и символика может (должна ) отличаться!! Для значков символика должна красиво , ярко и четко вписываться в круг. Для кружек формат рисунка –прямоугольник (7,5х 20 см). Для фасада лучше придерживаться квадратной формы. Формат для макета футболки произвольный! 

Но если есть хоть какая то идея, а вы не знаете как ее закончить, то не стесняйтесь, и тоже приносите ее нам!
В номинации «Фотошоп»  предлагается всем, кто владеет любым графическим редактором и не хочет, чтобы его талант остался незамеченным - приносите или присылайте свои работы по темам: 
- афиша на клубную вечеринку, 
- афиша на праздник "Татьянин День в Мгу",
 - "Конкурс Мисс МГУ"(афиша с правилами),
 - свободная тема(иллюстрация на любую волнующую вас тематику)
Работы номинации «Обычный рисунок» принимаются только  в оригинальном виде, т.е. присылать работы  по электронной почте НЕЛЬЗЯ! 
Работы номинаций  «Макет футболки на День Физика», «Символика к ДФ» и «Фотошоп» принимаются как и по  электронной почте, так и в профкоме !


Награждение лауреатов конкурса состоится на Заключительном концерте фестиваля. Выставка лучших рисунков будет организована в холле II этажа физического факультета.

Внимание! Работы будут возращены авторам после завершения выставки.

